
Ata da trigésima segunda reunião ordinária, do segundo período iegislativo, da segunda sessão 
legislativa anual, da nona legislatura da Câmara Municipal de São Geraldo do Araguaia, Estado 
do Pará; às dez horas do dia dezoito do mês de outubro do ano dois mil e vinte e dois, os 
senhores Vereadores se reuniram no salão da Câmara Municipal para realizarem a presente 
sessão; sob a presidência do Vereador José Guedes da Silva Vieira a sessão foi declarada aberta 

o segundo secretário da mesa Vereador Ronys Cley Dias Borges executou a leitura biblica; 
prosseguindo, o primeiro secretário da mesa Vereador Fábio Dias de Almeida, foi convidado 
para fazer a chamada de Vereadores, verificando a presença de todos os Vereadores, sendo: 
Romulo Assunção Pereira, Fábio Dias de Almeida, Denilson da Silva Gois, Ronys Cley Dias 
Borges, Sebastião Arrais dos Santos, Nilva de Sousa Brandão, José Guedes da Silva Vieira, 
José Ricardo Sousa Rios, José Brito da Silva, Valdemilson Ribeiro AlImeida e Antonio 
Francisco Lima Fernandes; em sequência, o presidente solicitou a Secretária Legislativa par 
fazer a leitura da ata da sessão anterior, que sendo colocada em votação, foi aprovada por 
unanimidade; após isto, o presidente determinou a secretária legislativa para executar a leitura 

da matéria constante da pauta, que constou de Oficio N°01/2022, da Senhora Nédyma Costa 
Lima - Professora da Rede Municipal de Ensino, solicitando autorização para uso da 
Tribuna durante sessão ordinária, para falar sobre a possível implantação do Conselho da 

Mulher-CMDM, no municipio de São Geraldo do Araguaia - PA; em seguida o presidente 

encerou o pequeno expediente e declarou aberto o grande expediente; logo observando a lista 
de inscrição de vereador para uso da tribuna, a palavra foi facultada ao Vereador Rômulo 
Assunção, este agradeceu a parceria dos amigos e companheiros no Projeto Trenzinho da 

Alegria, na semana do dia das crianças; em seguida falou sobre a reunião que, juntamente com 

o Prefeito, tiveram com a Empresa Equatorial, cobrando o início das obras que estavam 
pendentes, que conseguiram a liberação de licenças junto a SEMA do estado e com o apoio e 
articulação do govemador do estado, foi deliberado pela SEDEME, o pedido de extensão de 

eletrificaç�ão rural, o que vai atender mais o 
Boqueirão, Água Boa, Alto Bonito, Pedra Branca, Lagoa Bonita e Projetos de Assentamentos 
Bamerindus, Cupuzeiro, Jerusalém, São José, Tira Catinga e Vila Nova, logo comentou que 

estava preparando para apresentar um projeto de lei, autorizando o Poder Executivo à designar 
espaço para a prática de grau de moto, que tinha muitos adeptos e a matéria tinha como objetivo 
assegurar local seguro para que os simpatizantes da modalidade pudesse praticar, citou que 
havia certa resistência em relação ao esporte, que era radical, mas precisava de segurança paraa 

prática, citando que o Ministério Público apoiava a causa e contava com o apoio dos colegas 
para aprovação da matéria, quando estivesse na pauta; o Vereador Antônio Lima lamentou a 
situação de incêndio ocorrido no municipio na última semana, tendo ocasionado o óbito de um 
municipe, o que era muito triste; logo felicitou a administração pela restauração do Posto 
Policial da Vila Fortaleza, bem como pelas diversas obras que estavam em andamento, entre 

elas a construção do mercado; agradeceu ao Govemo Federal pela doação de máquinas ao 
municipio, o que era muito importante para os trabalhos do municipio; parabenizou a Secretária 
de Assistência Social pela organização e realização do evento 2 Criança Amada, que aconteceu 
com muito sucesso; após os pronunciamentos, o presidente colocou em discussão e votação o 
pedido constante do Ofício n° 01/2022, da Professora Nédyma, sendo este aprovado por 
unanimidade, ficando sua fala agendada para a sessão ordinária a ser realizada no dia oito de 
novembro do ano em curso; após a votação, o presidente facultou a palavra para as explicações 

pessoais, o Vereador José Ricardo parabenizou o Vereador Rômulo pelo Projeto Trenzinho da 
Alegria, realizado por ocasião da semana da criança, comentando que na comunidade de Vila 
Nova, também realizado programação para as crianças, tendo contado com vårias parcerias, a 

quem manifestava seus agradecimentos; em seguida falou da reunião que tiveram com a equipe 

da saúde, que ficou feliz em ouvir fala da Secretária de Saúde que manifestou que o Posto de 
Saúde do povoado Vila Nova era referência no municipio; parabenizou ateda equipe de saúde 
que trabalha naquele posto, ressaltando que esperava ver melhoria na saúde/publica no 

municipio, como um todo; prosseguindo manifestou lamentar a sityação de incéndio que yinha 

cem familias residentes nas regiðes Sucupira, 
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acontecendo no municipio nos últimos dias, causando óbito e enormes prejuizos dos mais 

variados aos proprietários de terras e ao meio ambiente e que esperava que chovesse logo para 

amenizar esses problemas; logo após o presidente Vereador José Guedes cumprimentou o 

publico e agradeceu a presença, prosseguindo falou sobre a reunião realizada antes da sessao, 

onde a equipe de saude relatou as mudanças que ocorreram na forma de atendimentos, 

cOmentanao que na sua opinido, algumas situações eram mudadas e acabava trazendo prejuizos 
nos trabalhos, como inserção de sinalização de triagem, que na sua opiniao era uma Iorma de 

vetar açao de vereadores no ajudar às pessoas, pois existia casos em que os vereadores 

Duscavamo socorTo imediato para os usuarios, citou acreditar que alguns novos protocolos 

acabariam por atrapaihar o andamento dos atendimentos, mas que esperariam pelo resultado 

dessas mudanças; em seguida nàão havendo mais nada a tratar, encerrou a sessao e determinou a 

lavratura desta ata, que será votada e assinada pela mesa diretora 

Aisdilbrteder 
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